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ATA DA 10.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1.º PERÍODO LEGISLATIVO DA CAMARA
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2019.

Aos dez (10) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove (2019). às 10 horas e 30
minutos, em sua sede própria. localizada na Rua Joaquim Távora. 305. nesta Cidade de
Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a décima (10.ª) Reunião do 1.º
(primeiro) Periodo Legislativo do corrente ano da Cámara Municipal de Garanhuns, sob a
Presidência do Vereador Daniel da Silva, secretariado pela Vereadora Luzia Cordeiro da
Silva de Souza e, excepcionalmente, pela Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, queatuaram como 1.º e 2.º Secretários, respectivamente. Compareceram os seguintes
Vereadores: Daniel da Silva, Afra Betânia de Oliveira Monteiro, Carla Patrícia Gomes de
Oliveira. Zaqueu Naum Lins. Givanildo da Silva de Lima, José Ary Souto Leal Junior.
Antônio Ferreira da Silva. Cláudio Humberto Bispo Triunfo, Andréa Nunes de Sá Rocha.
Mário dos Santos Campos Júnior, Alcindo de Melo Correia. Audálio Ramos Machado
Filho e Luzia Cordeiro da Silva. Havendo número legal. o Senhor Presidente declarou a
presente Reunião aberta em nome de Deus. convidou todos para ouvirem de pe trecho do
Hino de Garanhuns. Em seguida, convidou a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha parafazer a leitura de um trecho da Biblia Sagrada, que foi assistida por todos os presentes
em pé. e a Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro, para fazer a leitura de um trecho /;vda Constituição Brasileira. Prosseguindo. o Senhor Presidente passou a palavra ao

' *'

Segundo Secretário, para a leitura da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada, por
unanimidade. pelo Plenário, a Ata da 9ª Reunião Ordinária do Primeiro Period
Legislativo de 2019. Neste instante assume a 2ª Secretaria o Vereador Cláudio Umbert

. Bispo Triunfo (Professor Márcio). EXPEDIENTE: Passou. logo após, a palavra a Primeira
Secretária, para a leitura do Expediente. Constou do Expediente: Oficio nº 0042/2019, do
Gabinete da Procuradoria Municipal. que remete a este Poder Legislativo, Leis Municipais
n.ºs 4533. 4534, 4535 e 4536/2019 já sancionadas pelo Sr. Prefeito de Garanhuns e
remetidas à publicação no Diário Oficial do Municipio; Oficio nº 0084/2019. do Gabinet
do Prefeito, que versa sobre o encaminhamento do Relatório Resumido de Execuçõe
Orçamentária-RREO. referente ao 6º Bimestre de 2018. que foi republicado; Ofic'
0085/2019. do Gabinete do Prefeito, que versa sobre o encaminhamento do Relatório dc.
Gestão Fiscal-RGF, referente ao 3º Quadrimestre de 2018. que foi republicado; Oficio nº
072/2019. da Secretaria de Planejamento e Gestão-SEPLAG. em resposta ao Ofício n.º
049/CMG, referente ao Requerimento nº 022/2019. de autoria do Vereador Daniel da
Silva (Daniel da Saúde), que requer ao Chefe do Poder Executivo, que estude a %

*,)

possibilidade da construção de um Ginásio Municipal, para grandes eventos esportivos.
no Municipio de Garanhuns; Oficio n.º 70/2019. da Secretaria de Planejamento e Gestão-
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SEPLAG. em resposta ao Ofício n.º 051/CMG, referente ao Requerimento nº 023/2019,de autoria do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (ProfessorMárcio), que requer aoChefe do Poder Executivo Municipal, que através da secretaria competente realize estudo
para a instalação de banheiros públicos no Terminal de ônibus. localizado na PraçaIrmãos Miranda, no Centro; Oficio nº 180/2019, da Empresa de Transporte Coletivo SãoCristóvão. em resposta ao Requerimento nº 058/2019, de autoria do Vereador Audálio
Ramos Machado Filho, que requer a climatização da frota de ônibus do serviço de
transporte público coletivo do Municipio de Garanhuns; Oficio nº 112/2019, da Secretariade Turismo e Lazer de Pernambuco, em resposta ao Oficio n.º 028/CMG. referente aoRequerimento nº 001/2019, de autoria do Vereador Zaqueu Naum Lins, que requer umaparceria junto à Empresa Love Fútbol, e o Governo do Estado de Pernambuco, umaArena Poliesportiva, para a Comunidade da COHAB II e na Comunidade do Indiano,neste Município; Oficio nº 1914/2019, do Gabinete Pessoal do Presidente da República,
em resposta ao Oficio n.º 226/CMG, referente ao Requerimento nº 075/2019, de autoriado Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde), que solicita isenção de IPI na compra demotos para a classe trabalhadora dos Moto—Taxistas em todo o Brasil; Parecer nº046/2019, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação de Leis. favorável ao Projeto deResolução nº 033/2019; Parecer nº 009/2019. da Comissão de Educação. Cultura.
Esporte e Turismo. favorável ao Projeto de Resolução nº 033/2019. Em seguida, oSenhor Presidente franqueou a palavra para os Vereadores apresentarem seus Projetos:O Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal) apresentou o seguinte:Projeto de Lei nº 021/2019. de sua autoria, que estabelece o agendamento telefônico deconsultas médicas para pacientes idosos e/ou portadores de deficiência, previamentecadastrados nas Unidades de Saúde do Municipio de Garanhuns—PE. O Vereador ZaqueuNaum Lins em conjunto com a Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira apresentou oseguinte: Requerimento nº 168/2019. que requer Voto de Aplauso a Senhora Renata (&Amorim, pela realização da 6ª caminhada da conscientização do autismo. A Vereadora "

Andréa Nunes de Sá Rocha apresentou os seguintes: Requerimento nº 167/2019. de sua;autoria, que requer um Voto de Aplausos aos Senhores lvison Rodrigues e Cesar Brasil/,pela realização da 1ª Copa ALFA LAB de Futsal do Agreste, que foi realizada nos dias 0e 07 de abril de 2019: Requerimento nº 165/2019, de sua autoria, que requer VotoAplausos a Secretaria Municipal de Saúde, pela realização da Vlll Conferência Municipde Saúde, ocorrida no último dia 04 de abril de 2019; Requerimento nº 166/2019, de sautoria, que requer Voto de Aplausos a todos que fazem o IBEEC pela realização doCircuito de Futsal lBEEC. realizado no periodo de 25 a 27 de março de 2019. Em
seguida. não havendo mais projetos a serem apresentados, o Senhor Presidentedãos Requerimentos citados e encaminhou o Projeto lido para as Comissões competeORDEM DO DIA: Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou os seguintes Projetos .

Votação: Projeto de Lei nº 018/2019, de autoria do Vereador Zaqueu Naum Lins, q gxDenomina de Praça Governador Eduardo Campos, um logradouro localizado no Conjunto '

Residencial Cidade das Flores. no Bairro Severiano de Moraes Filho, na sede deste
Município e dá outras providências. Sem discussão. Em 2ª Votação, com Quórum deMaioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 018/2019 foi aprovado por unanimidade dospresentes. Registrando-se as ausências dos VereadoresAntônio Ferreira da Silva (Tonho “ªx '

*

de Belo do Cal). Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), Audálio Ramos Machado Filho eMário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva). Projeto de Lei n.º 019/2019, de
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autoria do Vereador Zaqueu Naum Lins, que denomina de Rua Reverendo Jaime deOliveira Barros, um logradouro localizado no Conjunto Habitacional Viana & Moura SãoVicente, no Bairro Dom Hélder Câmara. na sede deste Município e dá outrasprovidências. Sem discussão. Em 2ª Votação, com Quórum de Maioria Simples, 0 Projetode Lei nº 019/2019 foi aprovado por unanimidade dos presentes. Registrando-se aausência do Vereador Audálio Ramos Machado Filho. Projeto de Lei nº 009/2019, doChefe do Poder Executivo Municipal, que altera o vencimento do cargo de Procurador,vinculado à Procuradoria Geral do Municipio de Garanhuns e dá outras providências. Semdiscussão. Em 1ª Votação, com Quórum de Maioria Absoluta, o Projeto de Lei nº009/2019 foi aprovado por maioria, pelo placar de 10 (dez) votos favoráveis e 02 (dois)contrários. Registrando-se a ausência do Vereador Audálio Ramos Machado Filho.Projeto de Resolução nº 033/2019, de autoria da Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha,que concede a Medalha de Mérito Cultural Monsenhor Adelmar da Mota Valença aoSenhor Sandoval Ferreira. Em discussão: Com a palavra a Vereadora Andréa Nunes deSá Rocha que afirmou ser justa esta homenagem, pois. o Senhor Sandoval Ferreira é umpoeta muito importante para a Cidade de Garanhuns. Passou a fazer uso da palavra oVereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde), que informou os relevantes serviçosprestados à Garanhuns, pois, preserva nossa cultura. Em Votação Única, Aberta eNominal, o Senhor Presidente Solicitou ao Segundo Secretário que passasse a fazer achamada dos Vereadores para apresentarem seus Votos na seguinte ordem: Vereadores(as): Afra Betânia de Oliveira Monteiro, Alcindo de Melo Correia, Andréa Nunes de SáRocha, Antônio Ferreira da Silva, Carla Patricia Gomes de Oliveira, Daniel da Silva,Givanildo da Silva de Lima, José Ary Souto Leal Junior, Luzia Cordeiro da Silva, Máriodos Santos Campos Júnior, Zaqueu Naum Lins e Claudio Umberto Bispo Triunfo. Pelo /ªPlacar de 12 (doze) votos favoráveis o Projeto de Resolução nº 033/2019 foi aprovado -

por unanimidade dos presentes. Registrando—se a ausência do Vereador Audálio Ramos 9“

Machado Filho. Em seguida, o Senhor Presidente propôs a leitura dos Requerimentosem “7h

bloco, colocada em Votação, foi aprovada por unanimidade a Proposta. Em ato contln ojºsolicitou a 1ª Secretária, a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva de Souza (Luzia da Saú e),que fizesse a leitura dos seguintes Requerimentos: Requerimento nº 153/2019, d /Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal), que requer ao PoderExecutivo Municipal, através da Secretaria competente, que estude a possibilidade deenviar a esta Casa um Projeto de Lei criando o Programa Banco de AlimentosMunicipio de Garanhuns, e dá outras providências; Requerimento nº 154/2019,Vereador Zaqueu Naum Lins, que requer a Compesa que seja feita a troca dos canos desaneamento que hoje são de 100MM por canos de 150MM. de algumas Ruas daComunidade do Indiano, como também um novo estudo para redução da taxa de esgoto,

”../X
X..)

que hoje é de 80% do valor do consumo, em nosso Município; Requerimento nº155/2019, do Vereador José Ary Souto Leal Junior, que requer ao Chefe do PoderExecutivo Municipal, junto com a Secretaria de Saúde do Município, que possa instalarum Ponto de Apoio da Saúde, entre o Sítio Mimosinho e Sitio Cachoeira, para poderatender uma grande quantidade de famílias naquela localidade, no Município deGaranhuns; Requerimento nº 156/2019, da Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, querequer ao Poder Executivo Municipal. através da Secretaria competente, que seja_ *

construido um campo de futebol no Loteamento Morada do Sol na COHAB ll. neste $“Município e a construção de duas Salas Modular na Escola Amilcar da Mota Valença na ”
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COHAB II; Requerimento n.º 157/2019, do Vereador Mário dos Santos Campos Júnior(Marinho da Estiva). que requer ao Poder Executivo Municipal. através da Secretaria
competente. providenciar a revitalização da Academia da Saúde do Bairro FranciscoSimão dos Santos Figueira/COHAB II. neste Município: Requerimento nº 158/2019. daVereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social), que requer aoChefe do Poder Executivo Municipal, adotar a equoterapia como método terapêutico parareabilitação de pessoas com deficiência ou necessidades especiais da Rede Pública deSaúde do Município; Requerimento nº 159/2019, do Vereador Cláudio Umberto BispoTriunfo (Professor Márcio), que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, queatravés da Secretaria de Educação, por meio de estudo, verifique a possibilidade dainstalação de detectores de metais nas entradas das Escolas da Rede Municipal deEnsino, nesta cidade: Requerimento nº 160/2019, do VereadorDaniel da Silva (Daniel daSaúde), que requer ao Governo do Estado de Pernambuco. Paulo Henrique SaraivaCâmara. e ao Secretário de Defesa Social (SDS). Antônio de Pádua Vieira Cavalcanti eao Coordenador da GP (Guarda Patrimonial de Pernambuco). Efleury Lira Leite, queestude a possibilidade de colocar Guarda Patrimonial nas Escolas Estaduais quefuncionam em horário noturno no Municipio de Garanhuns; Requerimento nº 161/2019.da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde). que requer ao Chefe do PoderExecutivo que junto ao 9º BPM, a Secretaria de Assistência Social e Direito Humanos eao Conselho Tutelar de Garanhuns que firmem parceria e realizem abordagenspreventivas a adolescentes no Centro da Cidade, nas Praças e Parques Municipais nintuito de combater o consumo de álcool e drogas, neste Município; Requerimento162/2019, do Vereador Givanildo da Silva de Lima, que requer ao Governo do EstadoPernambuco. junto as Secretarias de Planejamento do Estado e Desenvolvimento Urbe Habitação, e ao Presidente do Detran, no sentido de que seja credenciadas novaClínicas Médicas para atender as demandas dos usuários do Detran de nossa Cidadneste Município; Requerimento nº 163/2019. do Vereador Alcindo de Melo Correia.
requer a AMS'lT e a Empresa de Coletivos São Cristóvão a extensão do horário eatendimento da linha de ônibus ao Santuário Mãe Rainha aos sábados e domingos;Requerimento nº 164/2019. do Vereador Alcindo de Melo Correia, que requer ao Chefedo Poder Executivo que através da Secretaria de Educação realize estudos no sentido de

./

criar um Programa de Desenvolvimento dos alunos inseridos na Educação Municipal.fazendo uso do magnifico espaço do Parque Ruber Van Der Linden (Pau Pombo) paraatividades extra-salas de aula. como contação de histórias infantis e encenações de
passagens da história do Município, entre outras. Em discussão os Requerimentos: Coa palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia, que parabenizou todos os Requerimentosapresentados. em especial. as solicitações dos Vereadores Zaqueu Naum Lins e Danielda Silva (Daniel da Saúde). Aproveitou o ensejo e solicitou Adendo ao Requerimento doVereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde), onde pede que a presença da Guarda -XPatrimonial de Pernambuco seja extensiva às Escolas Municipais. Adendo deferido pelo &autor do Requerimento. Foi concedido um Aparte à Vereadora Andréa Nunes de Sá *-
Rocha. que parabenizou todos os Requerimentos apresentados, em especial, do »“
Vereador Alcindo de Melo Correia. onde disse que o parque Ruber Van Der Linden
precisa de um local adequado para que se possam haver essas atividades. Por isso.desde já, informou que apresentará um Requerimento. no qual solicitará a instalação deuma infraestrutura adequada para a apresentação dessas atividades. Continuando, o
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Vereador Alcindo de Melo Correia ressaltou as belezas dos Parques Euclides Dourado eRuber Van Der Linden, por isso, sugeriu essas práticas de atividades extra-salas. comocontação de histórias infantis. E para concluir,. ressaltou que além dessas atividades,podem ser instaladas feiras de artesanatos nesses locais. Passou a fazer uso da palavrao Vereador Zaqueu Naum Lins que parabenizou cada um dos Vereadores pelosRequerimentos apresentados. pois, estão cada vez melhores e nos quais visam àmelhoria da qualidade de vida. E sobre seu Requerimento afirmou que canos de 100mmnão suportam mais o esgotamento. por isso, solicita a troca por canos de 150mm.Demandou Questão de Ordem o Senhor Presidente e solicitou Adendo ao Requerimentodo Vereador Zaqueu Naum Lins, onde pede que a redução da taxa de esgoto sejaextensiva as Comunidades da Lacerdópolis. COHAB | e Massaranduba. Solicitaçãodeferida pelo autor do Requerimento. Demandou Questão de Ordem o Vereador Alcindode Melo Correia e solicitou à Mesa Diretora autorização para defender o Requerimento doVereador Audálio Ramos Machado Filho, pois. o mesmo encontra-se ausente por motivosde compromissos anteriormente agendados. Solicitação deferida pela Mesa Diretora.Prosseguindo na defesa do Requerimento. o Vereador Alcindo de Melo Correia destacouque a ampliação dos horários de atendimento da linha de ônibus seria muito boa paraesta localidade, pois o fluxo de turista é muito grande. Passou a fazer uso da palavra aVereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que citou a importância da construção de umcampo de futebol, na COHAB II. como forma de socialização e educação dos habitantesdessa região. Disse. ainda. que esporte é vida. saúde e previne a inclusão de jovens nacriminalidade. E com relação à construção de mais Salas Modulares na Escola Amilcar dMota Valença, disse que atualmente o quantitativo é insuficiente para atendernecessidades. Requereu um Aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM),parabenizou a iniciativa da Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha. pois esporte é vid ,também acha que previne a criminalidade. Requereu um Aparte o Vereador ZaqueuNaum Lins, que, também, parabenizou esta iniciativa, pois essas Salas Modulares são L,muito importantes para a educação de nossos alunos. E com relação à construção decampos futebol disse que a população está cada vez mais participativa em atividadesesportivas. Continuando, a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha agradeceu os Apartese espera que o seu Requerimento seja atendido. Passou a fazer uso da palavra oVereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva). que parabenizou ainiciativa da Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha. mas que a construção dess-campos de futebol deveria ser estendida a diversos Bairros de Garanhuns. já que nossaCidade é muito carente. Requereu um Aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil- .PM). que parabenizou esta iniciativa. Salientou que diversas Academias de Saúde estã'xAabandonadas. Foi concedido um Aparte ao Vereador Zaqueu Naum Lins. que, tamoparabenizou a iniciativa do Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho daEstiva) e sugeriu reformas em diversas academias como forma de manutenção.Prosseguindo. o Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva) disse gxessas Academias de Saúde são muito importantes para os Bairros e que as atividades de &práticas esportivas não devem ser centralizadas apenas no Parque Euclides Dourado. x; '—

Demandou Questão de Ordem o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde) e solicitou “
'

Adendo ao Requerimento da Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, onde pede que aconstrução de campos de futebol seja extensiva as Comunidades do Parque Fênix eMassaranduba. Demandou Questão de Ordem o Vereador José Ary Souto Leal Junior e
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solicitou Adendo ao Requerimento do Vereador Mário dos Santos júnior (Marinho daEstiva). onde pede que a recuperação de Academias de Saúde seja extensiva a COHABlll. Adendos deferidos pelos respectivos autores. Passou a fazer uso da palavra aVereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social). que parabenizoutodos os Requerimentos, em especial, dos Vereadores Givanildo da Silva de Lima (Gil—PM) e Andréa Nunes de Sa' Rocha. pois esporte é vida e educação. Foi concedido umAparte ao Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), que parabenizou a iniciativa daVereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social). pois a equoterapiae uma belíssima ideia. Continuando, a Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro(Betânia da Ação Social) disse que a equoterapia promove benefícios de natureza fisica emental. Solicitou um Aparte o Vereador Zaqueu Naum Lins. que. também. parabenizouesta iniciativa, pois citou a importância desse tratamento no desenvolvimento psicossociale motora de muitas pessoas que realmente precisam. Requereu um Aparte o VereadorJosé Ary Souto Leal Junior. onde informou que este é um belíssimo Requerimento. Disse,também. que a Associação de Cavaleiros de Garanhuns —ACG- tem um projeto nessesentido e que está quase pronto para ficar à disposição da população de Garanhuns.Prosseguindo e para finalizar, a Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia daAção Social) agradeceu todos os Apartes e espera que este Projeto saia do papel.Passou a fazer uso da palavra a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), queparabenizou todos os Requerimentos apresentados. em especial, da Vereadora AndréaNunes de Sá Rocha. informou a todos que na COHAB Il havia um campo de futebol, masque foi invadido e que situação está sob júdice. E sobre seu Requerimento. destacou queé muito grande a quantidade de jovens consumindo álcool e drogas nas praças e ruas denossa Cidade. por isso solicita aos órgãos competentes que realizem abordagenpreventivas. Com a palavra o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (ProfessorMárcio),que parabenizou todos os Requerimentos apresentados e criticou a falta de investimentosno esporte amador em nossa Cidade. Disse. ainda, que investe recursos próprios nofutebol amador em Garanhuns. E sobre seu Requerimento disse da importância de darmaior segurança aos nossos estudantes com a instalação desses detectores. Solicitou uAparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM). que parabenizou esta iniciativpois a falta de segurança é muito grande. Prosseguindo. o Vereador Cláudio UmbeBispo Triunfo (Professor Márcio) citou como exemplo de violência os casos ocorridos nBrasil e em outros paises. Então, diante desses acontecimentos solicitou a instalaçãdesses detectores nas escolas públicas municipais. Passou a fazer uso da palavra oVereador Audálio Ramos Machado Filho, que saudou a todos e solicitou à Mesa Diretoque ficassem registrados seus votos favoráveis aos Projetos de Lei nº 018. 019/201Projeto de Resolução nº 033/2019; e voto contrário ao Projeto de Lei 0091201 . ,Solicitação deferida pela Mesa Diretora. Sendo assim. o Projeto de Resolução passou a 'É“contabilizar um total de 13 (treze) votos favoráveis e o Projeto de Lei nº 009/2019 passou &,

““>a computar 03 (três) votos contrários. Em seguida. o Vereador Audálio Ramos Machado ) _Filho agradeceu a defesa de seu Requerimento, pelo Vereador Alcindo de Melo Correia.Disse. também, está muito feliz com a qualidade dos Requerimentos apresentados.Solicitou um Aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil—PM), que parabenizou ainiciativa do VereadorAudálio Ramos Machado Filho, pois gerará mais emprego e rendapara o nosso Município. Requereu um Aparte a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha.que. também, parabenizou o Requerimento do Vereador Audálio Ramos Machado Filho.
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pois, diversos pontos turísticos de Garanhuns. a depender do horário, estão semnenhuma cobertura de transporte coletivo. Foi concedido um Aparte ao VereadorAlcindode Melo Correia, que, mais uma vez ressaltou a importância desse Requerimento.Prosseguindo o Vereador Audálio Ramos Machado Filho agradeceu os Apartes e pelaoportunidade de fazer uso da palavra. Da Tribuna da Câmara. passou a fazer uso dapalavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), que ressaltou a necessidades deinstalação de clinicas médicas para atendimento dos usuários do Detran. Solicitou umAparte a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que parabenizou a iniciativa doVereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), pois, beneficiará muitas pessoas em nossaregião. Foi concedido um Aparte ao Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinhoda Estiva). que, resumidamente, parabenizou esta iniciativa. Solicitou um Aparte oVereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal). que disse não entender odeslocamento dos usuários do Detran para cidades vizinhas ou até mesmo para a Cidadedo Recife, para a realização de exames médicos. Prosseguindo, o VereadorGivanildo daSilva de Lima (Gil-PM) agradeceu os Apartes e disse que o seu Requerimento é muitobom, pois evitará o deslocamento desnecessário dos usuários do Detran. Por fim,agradeceu pela oportunidade de fazer uso da palavra. Em seguida, o Senhor Presidente,colocou em votação os Requerimentos e Adendos. Foram todos aprovados porunanimidade. Passou em seguida a Primeira Secretária a fazer a leitura das RedaçõesFinais: Projeto de Lei nº 002/2019, do Chefe do Poder Executivo Municipal, queestabelece limite financeiro para concessão de bolsas pela Autarquia do Ensino Superiorde Garanhuns-AESGA e dá outras providências; Projeto de Lei nº 008/2019. que alteradispositivo da Lei nº 4472/2018. e dá outras providências (Retificações na Lei que doaterreno a Diocese de Garanhuns); Projeto de Resolução nº 031/2019, de autoria daVereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que concede o Título de Cidadão Honorário deGaranhuns ao Sr. Moacir Bezerra; Projeto de Resolução nº 032/2019, de autoria dVereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira, que concede o Titulo de Cidadã Honor'de Garanhuns à Srª Selma Gonçalves de Mello. Colocadas em votação, sem discusas Redações Finais foram aprovadas por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE. Passoa fazer uso da palavra, da Tribuna da Câmara, a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, quvoltou a falar de seu Requerimento onde destacou a enorme quantidade de jovens qufazem uso de drogas e álcool em nossas praças. Por isso, pede o apoio das autorida epara a solução deste problema. Solicitou um Aparte o Vereador Givanildo da Silva eLima (Gil—PM), que, resumidamente, parabenizou esta iniciativa. ProsseguindoVereadora Luzia Cordeiro da Silva sugeriu a Mesa Diretora que fosse criado um jormensal para que a população de Garanhuns e região seja informada dos trabalhrealizados por esta Casa. Em seguida. da Tribuna da Câmara, passou a fazer usopalavra o Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva), queparabenizou os trabalhos realizados pela Mesa Diretora com relação ao cumprimento do ”NRegimento interno. Criticou a atual proposta da Reforma da Previdência apresentada pelo

.Governo Federal e que não entende porque a pºpulação de Garanhuns não se manifesta &, Q “'É-.contra. Solicitou um Aparte o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (ProfessorMárcio) 343e criticou o Governo Federal por não apresentar nenhum Projeto Social edesenvolvimento urbano ou rural até o momento. Requereu um Aparte o VereadorGivanildo da Silva de Lima (Gil-PM). onde disse que é contra a atual proposta da Reformada Previdência e que ainda é cedo para avaliar o Governo Federal. Foi concedido um
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Aparte ao Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal) onde destacou queo atual Governo Federal tem pouco tempo para ser avaliado. Continuando, o VereadorMário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva) questionou os gastos com cartõescorporativos por parte do Governo Federal. Por fim, disse que os políticos devem está dolado da lei e que não deve haver situação nem oposição. mas sim lado do povo.Continuando, o Senhor Presidente informou que na próxima sexta-feira, dia 12 de abril,havera capacitação para os servidores dos Gabinetes sobre a utilização do novoProtocolo Eletrônico e o Site Institucional. a partir das da 10h00min. na Sala dasComissões. Continuando com o Grande Expediente. passou a fazer uso da palavra aVereadora Andréa Nunes de Sá Rocha. onde parabenizou a Mesa Diretora pelostrabalhos realizados com relação ao cumprimento do Regimento Interno. Agradeceu muitoa Vereadora Carla Patrícia Gomes de Oliveira pela audiência marcada com o TenenteCoronel da PM, o Senhor Paulo César Gonçalves, para tratar de assuntos sobre aviolência nas escolas públicas de nosso Município. Informou que foi sugerida a realizaçãode uma Audiência Pública com alguns gestores escolares e toda a sociedade, mas que osmesmos informaram que não seria preciso, pois as medidas cabíveis já estariam sendotomadas entre a Gerência Regional de Educação-GRE-Garanhuns e a Policia Militar.Demandou Questão de Ordem o Vereador Alcindo de Melo Correia e convocou aComissão de Legislação e Justiça para o próximo dia 22 de abril do corrente ano, na Saladas Comissões, a partir das 10h00min. Com a palavra o Vereador Cláudio Umberto BispTriunfo (Professor Márcio), que defendendo seu Requerimento afirmou ser mui .importante a instalação desses detectores para segurança de alunos e funcionário .Solicitou um Aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM). que criticou aausência de alguns Vereadores neste Grande Expediente. Parabenizou o VereadorCláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio) pelo belíssimo Requerimento. Disseque nunca faltou as Reuniões Ordinárias e que está sempre presente no GrandeExpediente. Prosseguindo, o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio)criticou o Governo Federal por não propor Reformas como: Tributária. Saúde 0Educação. Por fim, agradeceu as palavras do Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM) e pela oportunidade de fazer uso da palavra. Neste momento. assume a Presidênciaa Vereadora Luzia Cordeiro da Silva e a Primeira Secretaria, a VereadoraAndréa Nunesde Sá Rocha. Com a palavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM). que disseser a favor do Governo Federal. mas que ainda é cedo para ser avaliado. Salientou quecontra a atual proposta da Reforma da Previdência. Foi concedido um Aparte ao VereadorCláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio) onde afirmou que esta Reforma da

»Previdência irá acabar com os direitos dos trabalhadores brasileiros. Criticou a falta de &segurança pública e a prestação de um serviço público de saúde de péssima qualidade. (_ .Continuando. o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil—PM) criticou o Congresso ":**-xlNacional e os maus políticos do Brasil. Por tim. agradeceu pela oportunidade. Não )

.
havendo mais nada a tratar a Presidente. em exercicio, agradeceu a presença de todos einformou que a próxima Reunião acontecerá dia três (24) de abril do corrente ano. Emseguida. encerrou a presente Reunião em nome de Deus. determinando em seguida alavratura da Ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela Comissão
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LUZIACÓR EIRO DA SILVA
Presidente
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